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Sample Size: 1639 Adults in GB
Fieldwork: 29th - 30th October 2019

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Con | Lab | M® | Remain | Leave | Male |Female|18-24|25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | C2DE | London |REStOf| Midlands /1y i [ Scotiand
Dem South Wales

Weighted Sample|1639| 541 | 506 | 92 631 675 793 | 846 | 180 | 690 | 390 | 379 | 934 | 705 197 547 354 400 141
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The UK Government has committed to a target of bringing
all greenhouse gas emissions to net zero. This means
making efforts to lower carbon emissions, and offsetting any
emissions with schemes such as planting trees or using
technology like carbon capture and storage. When do you
think the Government should aim to be net zero by?
2025orearlier 32 | 22 39 38 40 23 28 36 43 33 34 25 35 29 43 32 30 28 36
2030 24 | 25 27 35 32 21 25 24 20 25 20 30 28 20 23 25 27 23 23
2045 8 10 7 16 8 9 10 6 8 6 8 11 8 8 9 8 9 7 7
2050 or later 8 16 5 2 4 15 11 6 3 6 12 12 8 9 6 8 11 8 9
This should not be a Government target 8 13 4 1 2 14 10 6 4 6 11 10 8 9 5 8 7 11 6
Don'tknow 19 | 14 17 8 14 18 16 22 23 23 14 13 14 25 15 19 16 23 18
Taking into account all the different public spending
priorities, to what extent, if at all, would you support or
oppose increased government spending to make local bus
transport free for everyone?
Strongly support 21 | 12 30 26 27 17 24 19 22 22 27 14 22 21 23 18 23 22 23
Tend tosupport 25 | 23 26 32 29 22 27 23 35 27 19 24 28 21 27 26 27 22 25
TOTAL SUPPORT 46 | 35 56 58 56 39 51 42 57 49 46 38 50 42 50 44 50 44 48
Neither support noroppose 20 | 25 16 22 18 22 18 22 11 18 21 26 18 22 13 21 19 21 23
Tend to oppose 17 | 23 19 13 17 21 15 20 10 15 19 22 18 16 18 18 20 15 14
Strongly oppose 8 12 4 6 5 12 9 7 8 8 9 9 9 7 10 8 7 10 8
TOTAL OPPOSE 25 | 35 23 19 22 33 24 27 18 23 28 31 27 23 28 26 27 25 22
Don'tknow 8 5 5 0 4 6 7 9 14 11 4 5 5 12 8 9 5 10 8
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